

嘉鱼供销社提供最贴心,最快捷的专属帮扶

“保姆式”服务备战春耕惠三农

本报讯(记者 叶子 通讯员 张升明 雷平)“我们北门仓库现有复合肥、生物有机肥及水稻专用肥等各种肥料300吨,按照往年的需求量来看,目前储备量可以满足周边农民春耕需求。”3月18日,嘉鱼县供销社主任危红霞一行,冒雨对全县部分供销社门店春耕备耕情况进行摸底调查,同时走访了部分农业专业合作社,了解他们今年春耕需求。

在潘家湾镇三农服务中心,检查组一行现场查看了仓储情况,同时对储存的肥料、农药及地膜进行了仔细核对,确保质量放心。

危红霞介绍,每年春耕来临之际,

供销社都要提前谋划,做好冬储春备,稳价保供保春耕的准备。今年,该供销社根据往年的需求量,已储备尿素40000吨,复合肥40000吨,氮肥30000吨,各类农药及农膜各2000吨,以迎接春耕生产需要。

据介绍,为确保三农利益,供销社严格控制各类春耕物资品质,做到三证不齐的物资不进、渠道不正的物资不进、质量低下的物资不进。为提升农民对假、伪、劣农资产品的辨识水平,该社还印发识别假农资宣传资料册,在农民中广泛发放,提醒农民保护自身利益。同时,为方便农民春耕生产,该社在全县设立供销分社200家,



和156家专业合作社建立代销关系,在56个村设立了村级综合服务部,另

有19家庄稼医院,为农民春耕需求提供最贴心,最快捷的“保姆式”服务。

嘉鱼县水利和湖泊局

谋划部署2021年重点工作

本报讯(通讯员 陈静 王子卿)3月16日,嘉鱼县召开2021年水利和湖泊局工作会议。会议总结全县2020年水利工作,研究部分当前水利改革发展面临的新形势、新任务,谋划部署今后一个时期水利改革发展任务及2021年重点工作。

会议传达了全国、全省、全市水利工作会议精神,学习了中共嘉鱼县委

《关于在全县开展党史学习教育的实施方案的通知》的文件精神,表彰了高铁岭镇水利管理站等优秀单位和陈火平等先进个人。

会议指出,2021是“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化新征程的第一年,也是中国共产党成立100周年。全县水利工作要贯彻中央、省、市、

县委决策部署,深入落实“十六字”治水思路,打好退垸还湖阻击战、水利工程攻坚战、文明创建阵地战、水生态保卫战等一系列战役。在防范水旱灾害风险上要有新担当、在河湖长制工作上要创新亮点、在重点项目上要出新业绩、在民生水利建设上要有新成果,在监管水平上要有新提升,为“十四五”开好局,起好步。

搭建交流平台 增进邻里友情

鱼岳镇东街社区“老有所乐”茶话会好热闹

本报讯(记者 叶子 通讯员 郑洁 杜燕)3月17日,鱼岳镇东街社区在社区居家养老活动中心开展“老有所为 老有所乐”茶话会活动,20名60岁及以上老年人参加此次活动。

当天,活动中心桌上摆满了各种水果,来自社区的老年朋友们围坐在一起。在工作人员的引导鼓励下,老人们畅所欲言,放声高歌。社区居民王婆婆一首红歌“没有共产党就没有新中国”引来了全体人员热烈的掌声与欢呼声;孙爹爹唱了一首“少年壮志不言愁”,勾起了大家对往昔的回忆。老人们由最初的拘谨到后来的开怀畅聊,活动中心充满了欢声笑语。



东街社区相关工作人员表示,此次活动旨在为老年人搭建一个互相交流的平台,丰富老年人的生活,使他们感受到

社会大家庭的温暖和关怀。不少老人也表示,希望今后多开展此类活动,让大家真正感受到何为老有所乐。

高铁岭镇:接种新冠疫苗 共筑免疫长城

本报讯(记者 叶子 通讯员 杜云龙 叶堃)近日,高铁岭镇辖区内18至59周岁公民新冠肺炎疫苗接种工作正在进行。3月19日记者在高铁岭镇疾控中心预防接种门诊看到,工作人员一边维持秩序,一边指导排队群众提前准备好健康码、身份证等进入接种区,现场秩序井然。

“最近有没有身体不舒服,有没有免疫系统疾病……”现场,医护人员逐一询问,在确定安全后,接种对象填写《疫苗接种知情同意书》,完成接种观察半小时后,医护人员嘱咐注意事项并指引群众离开。

据介绍,连日来,该镇在所有村组微信群和干部微信朋友圈进行了疫苗接种广泛深入动员。在镇、村两级干部



的宣传、讲解、发动下,各村村民加深了对新冠疫苗的了解,不断加入到疫苗接种中来。该镇相关负责人表示,接下

来,镇、村两级将继续加大宣传力度,通过村组微信群、传单、横幅等方式,发动村民接种疫苗,推动全民免疫。

簰洲湾镇 健荣塑业开直播 牛劲十足开门红

本报讯(记者 叶子 通讯员 汪华蓉)日前,湖北健荣塑业有限公司在阿里巴巴海外平台开展直播活动,将直播间搬进企业生产工作一线,让广大消费者跟着镜头高效直观的“亲临”企业。

湖北健荣塑业有限公司位于嘉鱼县簰洲湾镇,是一家科技型进出口企业。该公司自去年6月正式投入生产以来,完成了1200多万元的订单,主要销往美国、韩国等地。

当天,健荣塑业负责人耿显建在直播镜头前用流利的英文回答着直播间观众的问题,也让客户直观地看到该企业严把产品质量关。此次直播带货效果良好,“牛”劲十足地实现了2021年开门红。

“为了适应时代发展,我们想到利用‘直播带货’建立一条直达生产者与消费者的通道来助推企业发展。”耿显健介绍,消费者可以通过直播的讲解了解到商品制造产业链源头的状态,生产厂家可以根据消费者的要求灵活调整生产活动,增进双方的互信,给产业品牌和销售带来了新的机遇。

渡普镇 加强垃圾清运力度 推动美丽乡村建设

本报讯(通讯员 任思源)近日,渡普镇开展2021年第2次城市目标管理工作,发动镇村干部及保洁员对路边杂物、建筑垃圾等进行清理。

为保障中转站周边无散落垃圾、积存垃圾,渡普镇垃圾中转站加大垃圾清理力度,提高垃圾清运效率,连续两天满负荷清运垃圾,做到了干净整洁、日产日清。

据悉,渡普镇垃圾中转站每年清运垃圾约600车,合计4800吨,此次存量垃圾清运共运了8车,每车12吨,垃圾清运到嘉鱼县垃圾填埋场进行统一处理。